

两名CBA外援兴奋剂违规



广东宏远俱乐部外援吉伦沃特

新华社北京6月24日电 (记者王镜宇、苏斌)根据中国反兴奋剂中心23日发布的公告,在2024—2025赛季效力于CBA联赛的外籍球员吉伦沃特和哈雷尔兴奋剂检测呈阳性。

中国反兴奋剂中心的公告显示,广东宏远俱乐部的吉伦沃特和新疆广汇俱乐部的哈雷尔分别在4月16日和15日的赛内检测中被查出羧基四氢大麻酚阳性,两人都放弃了B瓶检测。

中国篮球协会24日发布公告称,中国篮协对此事高度重视,正积极配合中国反兴奋剂中心开展调查,同时也知晓相关运动员有权申请召开听证会。中国篮协将在中国反兴奋剂中心做出最终认定后,严格依据反兴奋剂规则等有关规定,对违规方进行处理。

CBA公司24日也发布公告称,CBA公司对于CBA联赛反兴奋剂工作一贯坚持“零容

忍”态度,2024—2025赛季继续委托中国反兴奋剂中心在联赛中进行兴奋剂检测。在获悉上述情况后,CBA公司第一时间积极协调上述球员相关俱乐部和球员本人全力配合中国反兴奋剂中心、中国篮球协会的相关调查,并按照相关规定履行程序。待中国反兴奋剂中心、中国篮球协会做出最终认定及处理后,CBA公司也将依规对涉事方进行处理。

CBA公司还表示,将进一步加大联赛反兴奋剂宣传教育力度,不断提升所有联赛参赛人员的反兴奋剂意识;完善联赛反兴奋剂管理规定和措施;监督各俱乐部、赛区认真落实反兴奋剂责任,做好相关人员管理,共同维护CBA联赛的纯洁性和公平公正的竞赛环境。

此外,广东宏远俱乐部和新疆广汇俱乐部也分别发声,表达了对兴奋剂问题“零容忍”的态度。



新疆广汇俱乐部外援哈雷尔

迈阿密国际队世俱杯出线

梅西将与老东家对决

新华社夏洛特6月23日电(记者岳冉冉、董意行)23日进行的2025世俱杯A组和B组四场关乎出线的小组赛中,马德里竞技队虽然以1:0击败博塔弗戈队,但仍无缘晋级;帕尔梅拉斯队以2:2逼平迈阿密国际队,两队携手出线,梅西将在下一轮对阵旧主巴黎圣日耳曼队。

B组焦点战中,马竞需要在与博塔弗戈的比赛中净胜两球获胜,才能出线。马竞开场就展开围攻,博塔弗戈也不保守,频频利用反击威胁对手球门,半场结束双方0:0战平。

马竞直到第87分钟才由替补登场的格列兹曼打破僵局。最后时刻,他们全线压上,但没能再取得进球,最终因为净胜球劣势出局。

博塔弗戈和巴黎圣日耳曼携手出线,后者当天2:0击败西雅图海湾人队,

以净胜球优势占据小组第一的位置。

A组方面,迈阿密国际与帕尔梅拉斯展开小组头名之争,38岁的老将苏亚雷斯表现亮眼,他在第16分钟妙传阿连德,后者得球后一路突入禁区,为迈阿密先拔头筹。第65分钟,苏亚雷斯凭借个人能力突入禁区爆射得手,将比分改写为2:0。落后的帕尔梅拉斯没有放弃,分别在第80、87分钟由保利尼奥、毛里西奥各入一球,扳平比分,挽回关键的1分。

A组另一场比赛中,波尔图队与开罗国民队展开进球大战,以4:4打平,均无缘出线。积分榜上,帕尔梅拉斯凭借净胜球优势排名第一,淘汰赛首轮将对阵博塔弗戈;迈阿密国际位居第二,淘汰赛首轮将对阵巴黎圣日耳曼,梅西与老东家的对话将成最大看点。

闵鹿蕾卸任 张庆鹏接棒

北控男篮完成主帅更替

6月24日,北京控股男篮俱乐部对外宣布,闵鹿蕾因个人原因向俱乐部申请辞去主教练职务,俱乐部经过慎重考虑接受了老闵的辞呈,并决定聘请张庆鹏担任北控男篮主教练。

闵鹿蕾自2023至2024赛季加入北控男篮以来,带领球队当赛季重返季后赛,2024至2025赛季晋级季后赛八强,球队精神面貌和参赛成绩均取得进步,闵鹿蕾为球队注入的信念和信心已成为球队宝贵的精神财富。

近日,闵鹿蕾由于个人原因,向俱乐部提出辞去北控男篮主教练职务的申请。俱乐部经慎重研究,决定尊重闵鹿蕾指导意愿,接受他的辞呈。并向闵鹿蕾指导对北控男篮做出的重要贡献致以

崇高敬意。根据球队和俱乐部发展需要,决定聘请张庆鹏指导担任北控男篮主教练。

张庆鹏绰号“彪哥”,作为球员曾效力于辽宁、新疆、北汽和山东等多支CBA强队,也曾作为中国男篮国手出战过奥运会和世锦赛等国际大赛。今年44岁的他于5年前退役,并开启教练生涯。张庆鹏先后在U18国青队、天津男篮担任助理教练,随后又成为天津队主教练。

北控俱乐部希望球队能在张庆鹏为首的新教练班子的带领下,接续奋斗,打出团结一心、顽强拼搏、奋勇争先、不负使命的北控男篮精神,为广大球迷奉献出精彩比赛。

据北京日报客户端 王洋

太阳得到杰伦·格林、布鲁克斯和10号签

杜兰特加盟火箭

北京时间6月23日,菲尼克斯太阳完成对当家球星凯文·杜兰特的重磅交易,用他从休斯敦火箭换回后卫杰伦·格林、前锋狄龙·布鲁克斯、今年选秀大会第10顺位选秀权和5个次轮选秀权。

此前,杜兰特曾表示火箭是其心仪下家之一,但由于火箭交易框架以杰伦·格林和10号签为主体,且不愿在交易讨论中加入小史密斯、申京等青年才俊,两队关于杜兰特的交易曾一度陷入停滞。

本赛季杰伦·格林成长为火箭队后场核心,他打满82场常规赛,场均登场32.9分钟得到21分4.6篮板3.4助攻,但在季后赛首轮状态出现重大起伏,场均仅能得到13.3分5.4篮板2.9助攻,其不稳定的发挥也是火箭决心将其送走的关键因素。火箭在本次交易中送出的狄龙·布鲁克斯本赛季场均能够得到14分3.7篮板1.7助攻,他是联盟中优秀的侧翼防守者。

杜兰特在今年9月29日将年满37周岁,目前他的合同还剩1年,下赛季薪水为5328万美元。本赛季常规赛,杜兰特场均得到26.6分6篮板4.2助攻,但其频繁遭遇伤病,最终仅出战了62场常规赛。

据《羊城晚报》 吕航

